A lengé vashenger tehetetlenségi nyomatéka
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ahol D azon forgatonyomatékot jelenti, mely az acélfonal torzidja folytan 1ép fel, ha a torzio szogének abszolut mérd-
szdma 1.
Innen

250 - 400,75

K
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= 8248,75 gr cm?

A lengési id6

K  9,8596 - 8348,75
2 100
Feltételezziik, hogy a léghuzam a lengd palca egyik végén ugy hat, hogy azt forgatja és igy jon létre egy ¢ kitérés,
amelyben egyensulyt tart a léghuzam P erejének forgaté nyomatéka, Ph, a torzios er6 forgaté nyomatékaval, Dy-vel,
ahol ¢ a kitérés szogének abszolit mérdszdmadt jelenti. Eszerint

D= = 823,173 gramm cm? sec 2

Dy* 823173 20-3,14
h 20 180

Ph=Dyp és P= = 14,36 din.

Jegyzet. A tobbi megoldés, szam szerint 15, nem volt figyelembe vehetd.

D . .
04,0 puszta szdm és o dimenzi6ja grcm sec”2.



